



В Никифоровском округе следователи устанавливают обстоятельства смерти женщины и ее малолетней дочери



Ночью 6 сентября 2023 года в селе Озерки Никифоровского муниципального округа по месту жительства скончалась 32-летняя женщина, а вечером этого же дня в медицинском учреждении скончалась ее 8-летняя дочь. По данному факту следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть двух лиц).

По предварительным данным, ухудшение состояния у погибших произошло после употребления в пищу продуктов питания, приобретенных в магазине за несколько дней до смерти.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Для определения точной причины их смерти назначены судебно-медицинские экспертизы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Кроме этого, следователи в рамках возбужденного уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ, дадут правовую оценку действиям медицинских работников, принимавших участие в оказании медицинской помощи скончавшейся девочке.

12 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1823842>